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���� JVP-Gemeinderat Haböck als Europagemeinderat der S tadt Wels nominiert 
 
 
Die Junge ÖVP Wels freut sich über die Nominierung von JVP-Obmann Stefan Haböck zum 
„Europagemeinderat“ der Stadt Wels durch die Stadt und das Bundesministerium für 
europäische und internationale Angelegenheiten. 
  
Die Initiative „Europagemeinderat“ wurde von Außenminister Dr. Spindelegger ins Leben 
gerufen, um nach dem Motto „Europa fängt in der Gemeinde an“ Bürgermeister und 
Gemeinderäte als Europabeauftragte zu gewinnen, um so das Thema Europa und Europäische 
Union in den Gemeinden greifbarer zu machen.   
  
„Ich freue mich sehr über die Nominierung zum Europagemeinderat für die Stadt Wels. Das 
Thema „Europa“ ist einfach enorm wichtig und die Informationen und Diskussionen über 
Europa müssen auch auf Stadtebene geführt werden“, so Stefan Haböck.  
  
„Als Europapartei ist es der ÖVP wichtig, Europa lebendig zu kommunizieren und zu 
diskutieren. Erfolge und Entwicklungen müssen erklärt, Negatives aber auch aufgezeigt 
werden. Gerade in der jetzigen schwierigen Zeit unseres Kontinents muss dieses Thema 
seriös, frei von Hetze und Populismus von allen Seiten, besprochen werden“, erklärt der JVP 
Stadtobmann. 
  
In ganz Österreich wurden bisher an die 200 Gemeindevertreter zu Europagemeinderäten 
ernannt. Durch regelmäßige Treffen können Informationen zu diversen Gemeindethemen 
ausgetauscht, Probleme besprochen und Projekte konzipiert werden.  
  
Für die JVP Wels ist eine Stärkung der österreichweiten Gemeinde-Kooperation sehr wichtig, 
zudem können durch den direkten Kontakt zu anderen Europabeauftragten etwaige positive 
Projekte, die als Vorbild für unsere Stadt dienen könnten, rasch und effizient umgesetzt 
werden.  
    
„Ich möchte das Thema Europa, welches mir besonders am Herzen liegt, lebendig 
kommunizieren und für die Welserinnen und Welser Ansprechpartner und Drehscheibe für 
Informationen rund um unseren Kontinent und die Europäische Union in unserer Stadt sein. 
Zusammenarbeit, überregionale und internationale Vernetzung sind für unsere Stadt sehr 
wichtig“, erklärt Stefan Haböck seinen Zugang zu seiner neuen Funktion. 
 
 
Informationen rund um Europagemeinderäte: 
 http://www.bmeia.gv.at/aussenministerium/aussenpolitik/europa/europa-gemeinderat.html 


